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“HONORABLE AYUNTAMIENTO DE PEROTE VERACRUZ DE IGNACIO DE LA LLAVE”
Matriz de indicadores para resultados 4to. Trimestre 2021  (MIR)





	Datos de identificación del programa

	Nombre del Fondo: 2021.2.1.1 FISMDF 2021
 Dependencia: H. Ayuntamiento del Municipio de Perote 
Unidad Responsable: Dirección de Obras Públicas y Desarrollo Urbano 


	Alineación al Plan Nacional de Desarrollo y sus programas

	Plan Nacional de Desarrollo (PND) 2019-2024
Sección I, II, III o IV: Sección   II.POLÍTICA SOCIAL y Sección  III ECONOMÍA
Objetivos: El objetivo más importante del gobierno de la Cuarta Transformación es que en 2024 la población de México esté viviendo en un entorno                   de bienestar. En última instancia, la lucha contra la corrupción y la frivolidad, la construcción de la paz y la seguridad, los proyectos                   regionales y los programas sectoriales que opera el Ejecutivo Federal están orientados a ese propósito sexenal. 
Metas: II. POLÍTICA SOCIAL: La creación de Programas que son 7. El Programa Nacional de Reconstrucción y 8. Desarrollo Urbano y Vivienda.
            III. ECONOMÍA: Rescate del sector energético, Impulsar la reactivación económica, el mercado interno y el empleo. Construcción de caminos 
           Rurales. 
Plan Veracruzano de Desarrollo (PVD) 2019-2024:
Ejes Transversales: Honestidad y Austeridad
Bloques temáticos: II. Política Económica; 1.Desarrollo Económico  1.2 Infraestructura                       
Objetivos: Impulsar la obra pública del Estado para fortalecer la infraestructura estatal, generando una integración económica y territorial que                   contribuya al bienestar social de la Entidad.
Estrategias: Invertir en infraestructura básica para fomentar el bienestar económico y social de cada región
Plan Municipal de Desarrollo (PMD) 2018-2021: 
Eje Rector 2: Desarrollo e inclusión social.
Eje Rector 4: Calidad en los servicios públicos municipales.
Programa 1. Inversiones sociales para el combate a la pobreza y marginación. 
Programa 3. Infraestructura que coadyuve al Desarrollo humano.
Programa 4. Sistemas para reducir la desigualdad, pobreza y discriminación. Programa 7. Inclusión social y género.
Programas: 6. Infraestructura Pública Municipal y Vivienda.
Objetivos de Desarrollo Sostenible (Agenda 2030):
6. Agua limpia y saneamiento  
11. Ciudades y comunidades sostenibles
13. Acción por el clima






	


Fin
	Resumen narrativo
	Indicadores
	Medios de verificación[footnoteRef:1] [1:  En la tercera columna, se registran las fuentes de información para el cálculo de los indicadores. Dan confianza sobre la calidad y veracidad de la información reportada.] 

	Supuestos[footnoteRef:2] [2:  En la cuarta columna se registran los supuestos, que son los factores externos, cuya ocurrencia es importante corroborar para el logro de los objetivos del programa y, en caso de no cumplirse, implican riesgos y contingencias que se deben solventar.] 


	
	Contribuir a la disminución del rezago en la cobertura de los servicios públicos municipales, a través de la generación de un entorno digno propiciando el desarrollo social  mediante el financiamiento de obras de infraestructura social básica en las localidades con alto o muy alto nivel de rezago social y las pertenecientes a las Zonas de Atención Prioritaria de Perote Veracruz.
	Índice de rezago social.
Población beneficiada por las intervenciones del Programa que mejoran sus condiciones de habitabilidad.
Inversión per cápita en localidades con alto y muy alto rezago social. 
· Recursos del FISMDF que se invierten en localidades con alto y muy alto rezago social de acuerdo a la clasificación 2021 / Total de población 2021 que habitaba en localidades de alto y muy alto rezago social del municipio de Perote, Veracruz.
	https://www.coneval.gob.mx 

Términos de referencia

https://www.gob.mx/bienestar 

Polígonos de atención prioritaria del Programa SEDESOL.

	Se mantengan vigentes  las ZAP´s del municipio de Perote, Ver.
Programación de inversión sujeta a sufrir modificaciones presupuestales, dependiendo de las necesidades que surjan durante el ejercicio fiscal manteniendo principios de eficiencia y eficacia. 


	Propósito
	Los habitantes de las localidades con alto o muy alto nivel de rezago social y las Zonas de Atención Prioritaria de Perote Veracruz, son atendidas en forma preferente, con proyectos de servicios básicos, calidad y espacios de la vivienda, urbanización, educación, salud e infraestructura que mejoren las condiciones sociales de la población objetivo del Programa, orientadas al desarrollo social y el crecimiento de capital social.
	Porcentaje de población que mejora sus condiciones de habitabilidad por obras y acciones de la Vertiente en Ámbito Urbano.
· Número de localidades con alto o muy alto nivel de rezago social y/o que pertenecen a las Zonas de Atención Prioritaria que cuentan con proyecto de inversión financiado por el FISMDF en el ejercicio fiscal 2021/Número total de localidades que cuentan con inversión del FISMDF)*100
	www.inegi.gob.mx 
Número de habitantes en el Municipio de Perote

http://www.veracruz.gob.mx/desarrollosocial/
Reportes de avance físico-financiero del Sistema de Información de la SEDESOL.

	Las condiciones sociales económicas y de rehabilitación, son estables y garantizan el desarrollo de los proyectos de rehabilitación de drenaje y líneas de agua potable en el Municipio de Perote Veracruz y sus comunidades.
Las condiciones presupuestales a nivel federal se mantienen para el financiamiento de infraestructura social.


	Componentes

(indicadores)
	Proyectos financiados de infraestructura del sector educativo en el Municipio de Perote Veracruz.







Proyectos financiados de infraestructura para la urbanización en el Municipio de Perote Veracruz.





Proyectos financiados de agua y saneamiento en el Municipio de Perote Veracruz.









Proyectos financiados de electrificación en el Municipio de Perote Veracruz.







Solicitudes emitidas por los consejos y aplicadas por el Ayuntamiento.

	Indicador educación :
Porcentaje de proyectos de infraestructura del sector Educación – Construcción - Mejoramiento de contribución directa e indirecta financiados respecto del total de proyectos con recursos del FISMDF 2021 en el Municipio de Perote Veracruz y sus comunidades.


Indicador Urbanización:
Porcentaje de proyectos del sector pavimentación / mercados – rehabilitación de contribución directa e indirecta financiados respecto del total de proyectos con recursos del FISMDF 2021 en el Municipio de Perote Veracruz.

Indicador Agua:
Porcentaje de proyectos del sector Agua y saneamiento (Drenaje) – Rehabilitación – construcción - Drenaje sanitario – Red de agua potable de contribución directa e indirecta financiado respecto del total de proyectos con recursos del FISMDF 2021 en el Municipio de Perote Veracruz y sus comunidades.


Indicador de electrificación:
Porcentaje de proyectos del sector Electrificación – ampliación – electrificación – rural de contribución directa o indirecta financiados respecto del total de proyectos con recursos del FISM DF 2021 en el Municipio de Perote Veracruz y sus comunidades.    

Servicios de supervisión de trabajos de acabados en edificaciones y otros trabajos especializados.
Deuda Pública Interna por pagar a largo plazo extraordinaria e intereses.


	www.inegi.gob.mx

www.espacioseducativos.gob.mx 






































Convenio


pagos
	Las condiciones sociales, económicas y de rehabilitación garantizan la realización de dichos proyectos en el Municipio de Perote y sus comunidades.

Las condiciones de las calles de Perote son favorables y los costos para su rehabilitación de drenaje sanitario y línea de agua potable se mantienen estables.

Contingencia, epidemias y desastres naturales que impidan el desarrollo del programa.

	
Actividades

	Registro de proyectos de infraestructura para la educación en el mejoramiento de escuelas, tales como; construcción de bardas perimetrales, sanitarios y aulas.




Registro de proyectos de infraestructura para la urbanización para la rehabilitación de calles, caminos, espacios públicos y construcción de canchas de usos múltiples.




Registro de proyectos de agua y saneamiento para la rehabilitación y construcción de Drenaje sanitario y líneas de agua, en calles y comunidades del Municipio de Perote Veracruz.





Registro de proyectos de electrificación en ampliación rural y de contribución directa, en calles y comunidades del Municipio de Perote Veracruz.






Solicitudes emitidas por los consejos y aplicadas por el Ayuntamiento.



	Fórmula educación:
Número de proyectos de infraestructura del sector educativo de contribución directa e indirecta financiados por el FISMDF en el ejercicio fiscal 2021/ Número total de proyectos financiados con recursos del FISMDF en el ejercicio fiscal 2021*100

Fórmula Urbanización:
Número de proyectos del sector  pavimentación / mercados – rehabilitación de contribución directa e indirecta financiados por el FISMDF en el ejercicio fiscal 2021/Número total de proyectos financiados con recursos del FISMDF en el ejercicio fiscal 2021*100

Fórmula Agua:
Número de proyectos del sector de  Agua y saneamiento (Drenaje) – Rehabilitación – construcción - Drenaje sanitario – Red de agua potable de contribución directa e indirecta financiadas por el FISMDF 2021/Número total de proyectos financiados con recursos del FISMDF 2021 * 100

Fórmula electrificación:
Número de proyectos del sector de Electrificación – ampliación – electrificación – rural de contribución directa e indirecta financiadas por el FISMDF 2021 / Número total de proyectos financiados con recursos del FISMDF 2021 * 100 


Fórmula Solicitudes:
Cantidad de solicitudes emitidas por los consejos y aplicadas por el Ayuntamiento.
	www.orfis.gob.mx

https://www.gob.mx/fonhapo/documentos/cuestionario-unico-de-informacion-socioeconomica-cuis-programa-de-apoyo-a-la-vivienda


Reporte trimestral y cédulas de seguimiento a supervisiones físicas.

	Las personas observaran la rehabilitación y construcción de aulas y techados de acuerdo a lo manifestado en los comités de Contraloría Social.






Las personas observaran la rehabilitación del mercado público y pavimentaciones  de acuerdo a lo manifestado en los comités de Contraloría Social.






Las personas observaran la rehabilitación y construcción del drenaje sanitario de agua y líneas de agua potable de acuerdo a lo manifestado en los comités de Contraloría Social.






Las personas observaran la ampliación de red eléctrica de acuerdo a lo manifestado en los comités de Contraloría Social




[bookmark: _GoBack]*La Matriz de Indicadores para Resultados (MIR) 2021, en los indicadores para el nivel de objetivo "FIN" y "PROPÓSITO", se completaron al 100% desde el 3er. Trimestre.*Se presento el PGI ejercicio 2021, intereses FISMDF, donde se anexaron las obras 300, 301 y 302 en el rubro de Agua y Saneamiento (Drenaje) Rehabilitación. *Se eliminaron las obras 153 del rubro de infraestructura del sector educativo 1 y las obras 156 y 157 del rubro Electrificación. *Se ejecutó el 99.94% del presupuesto asignado, una vez conciliando los saldos entre Tesorería y la Dirección de Obras Públicas, la cantidad de $31,411.00 será lo que se reintegrara a la TESOFE para el siguiente ejercicio en el mes de Enero.
H. AYUNTAMIENTO DE PEROTE
COORDINACIÓN DE PLANEACIÓN
planeacionmunicipal.1821perote@gmail.com
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